

## Педагогическая семья Фатхутдиновой (Салаховой) Рузили Ринатовны

Начало педагогической семье положила мама - Салахова Аминя Вагизовна. Она родилась в 1946 году в селе Муслюмкино Чистопольского района РТ, где и окончила школу. После школы ее сразу же пригласили в школу обучать детей по математике, так как она отлично знала этот предмет, поступила учиться в Казанское педагогическое училище. 38 лет преподавала она в школе точную науку – математику. Ее ученики до сих пор с любовью вспоминают интересные уроки Амины Вагизовны. Она умела достучаться до души каждого ребенка, сеяла семена любви к своему предмету. Как человек, она привлекает милосердными, общительными, жизнерадостными качествами характера.



**Мама:**

Салахова Аминя  
Вагизовна



Гузелия                      Аниса                      Рузиля  
Ринатовна                      Ринатовна                      Ринатовна

Большую любовь к своей профессии она сумела передать своим дочерям.



Старшая из них, Исмагилова Аниса Ринатовна, проживает в деревне Нарат-Елга Чистопольского района, работала учительницей сначала в Нарат-Елгинской основной школе, потом в МБОУ «Гимназия № 2». Стаж ее работы – 28 лет, ей присущи такие личные качества, как добросовестность, скромность, аккуратность,

требовательность к себе и окружающим. Ученику ее любят за простоту и понимание.



Вторая дочь, Фатхутдинова Рузиля Ринатовна, закончила Казанский государственный педагогический университет. В школе она работает уже 28 лет. Острый ум, любознательность, трудоспособность, доброта, желанию помочь людям сопутствуют ей на протяжении всей

жизни. На сегодняшний день она работает в МБОУ «Гимназия № 3» заместителем директора по учебной работе и обучает родному (татарскому) языку. Бесконечной любовью к детям, уважением к коллегам, честностью и порядочностью она завоевала высокий авторитет среди учителей, родителей и учащихся.



Младшая дочь – Халилова Гузелия Ринатовна. Ступенька за ступенькой завоевывала она вершины образования, трудовой деятельности, жизненного опыта и мудрости.

Гузелия Ринатовна работала учительницей в средней общеобразовательной школе в своей родной деревне. За что бы она ни бралась – у нее все получается на «отлично». Несмотря на то, что работала среди своих же учителей, ей удалось за короткий срок найти свое место в коллективе, добиться уважения.